

16位“江北好人”闪耀慈孝之乡

第六届中华慈孝节主题晚会昨在江北举行

商报讯(记者 林伟 通讯员 吴红波)昨天晚上,作为第六届中华慈孝节主体活动之一的“大爱无疆 大道无垠”主题晚会在江北举行。随着序篇《爱是一道光》温情的场面,晚会拉开序幕。

《部长爸爸》、《栀子花开》……晚会用一个个典型鲜明的先锋人物串联,用一份份大道之爱感化人心,激励人心,并把“最美在身边”、“江北好人”颁奖典礼加入其中,综合运用歌舞、短片、小品、情景剧等多种文艺表现形式,为观众献上了一场气势恢宏、场面壮观的慈孝盛宴。

在晚会上,情景剧《家和万事兴》、小品《奶奶的心愿》、歌舞《最美的人》等节目以江北身边的先进典型和践行群众路线的感人故事为原型,展现了全区党员干部为民务实清廉的良好形象。

在这次教育实践活动中,江北区涌现出了一大批这样最美的先进集体和个人,成为

广大党员干部学习的榜样,晚会对10组“最美在身边”获得者进行了颁奖,营造学先进、创一流的浓厚氛围。

江北是全国首个慈孝文化之乡,千百年来,慈孝家风薪火相传、遍地开花。为进一步秉承慈孝文明的传统美德,扎实推进社会主义核心价值观体系建设,江北区文明办在全区组织开展了第二期“江北好人”推荐评选活动。活动开展以来,涌现了一大批感人至深的好人好事。经基层推荐、网络投票、专家评审等层层筛选,选出敬业奉献、诚实守信、孝老爱亲、助人为乐四类16位“江北好人”。

现场对16位“江北好人”进行表彰时,晚会气氛达到了高潮。主持人一一介绍了这些平凡人的感人事迹,他们的故事感染着在场的每一位观众,台下掌声久久不息。

最后,随着中华慈孝节的主题曲《慈母爱,孝子情》响起,“大爱无疆 大道无垠”第六届中华慈孝节主题晚会落下帷幕。

“江北慈孝基金”获全国慈善大奖

记者昨天从第六届中华慈孝节主题晚会获悉,近日在北京召开的“中华慈善总会成立二十周年纪念会”上,江北区慈善总会的“江北慈孝基金”项目荣获“中华慈善突出贡献奖”。这是江北区第二次荣获全国慈善最高奖项。

2009年,“江北慈孝基金”就因为率先在全国实现村村帮扶基金的“百村慈善帮扶基金”工程,首次荣获“中华慈善突出贡献奖”。该项目经验获得省、市慈善总会推广。

“江北慈孝基金”创建于2011年,基金总额5300万元,由热衷慈善事业的爱心企业出资为主和慈善总会、慈善分会统配资联合组建,年可用于救助金318万元。截至目前,该基金累计可用善款1254万元,

已支出救助款951万元,救助困难群众2.6万人次。

项目的创新在于,基金围绕“慈孝”主题,面向“老少”群体,分设孝敬父母工程、慈爱儿女工程、关爱中青年工程三大工程,分别体现“孝老、护幼、爱青”三个慈孝理念。分设25项专项基金,救助范围涵盖区内各领域的贫困病难等弱势群体,以及相关的慈善公益项目。

如浙江宝成机械科技有限公司出资200万元设立“外来环卫务工人员关爱基金”;宁波远洲大酒店出资200万元设立“消防救助爱心基金”;宁波陆龙兄弟海产食品有限公司出资100万元设立“公安见义勇为基金”等。

记者 林伟 通讯员 吴红波



10天展期售出21幅作品 “鼓楼艺境·邵秉坤水墨画展”圆满落幕

国庆节后将举办一场综合艺术展

商报讯(记者 鲍云洁 通讯员 邵斌伟)昨天,由海曙区委宣传部和东南商报社主办的“鼓楼艺境·邵秉坤水墨画展”落下帷幕,市民的观展热情十分高涨,10天展期共售出21幅作品。再加上首场展览“彩形绘意——中国美术学院教授油画作品联展”,“鼓楼艺境”举办的两场艺术展均获得圆满成功。

昨天,最后一位买家徐先生来到“督学府”,老早就听朋友说过这场画展的他昨日才得空来逛逛,一进门才发现作品水准出乎意料的好,可惜展厅墙壁上四处留白,绝大多数展品都已经被之前的买家捧回了家。遗憾不已的他赶紧出手抢购了一张《旭日东升》。

因为剩下的作品大多是不适合在家中挂的人物肖像和长卷(这类画作更适合单纯的投资收藏或者用于企业,而非家庭装饰和收藏保值),这段时间很多市民对心仪画作被别人买

走表示了遗憾,询问“鼓楼艺境”下一次的开展时间。

选择在“鼓楼艺境”购买艺术品,买家们表示一来是买得放心,不会有赝品,二来也是希望这里今后能够和自己喜爱的艺术家互动交流,提高自己的艺术审美水平。

市民的信任 and 期盼让“鼓楼艺境”组委会深感肩上的责任重大,因为目前艺术市场上的确赝品泛滥,鱼龙混杂,组委会工作人员近期到北京、上海、杭州等地进行了多次考察,和

有意向展的艺术家面对面交流,进一步加强对正在接洽的各种艺术展览项目的审核与把关,今后将为大家推荐更多更好的生活艺术品。国庆节后,“鼓楼艺境”艺术中心展厅将正式对外开放,届时这里将举办一场更大规模的艺术品综合展,感兴趣的市民可以前往观赏和购买。

您想了解或购买艺术品,或者有优秀的文化艺术项目要推荐给大家,均可拨打0574-87171559或联系QQ1525268335。

随时监测遥控家中空气质量 赶走甲醛坏空气

海尔天樽空调 + 空气盒子打造专属新鲜空气

近年空气污染频发,空气质量问题被更多地放到了焦点之上。那么面对空气污染,我们该如何应对?是花费大笔的金钱购置检测仪器?还是花费资金请空气质量监测站进行检测?其实,这些都不是解决之道。方便又贴心的解决之道是拥有一个海尔空气盒子,它能与你家中的空调、净化器一起化身成为“你的智能空气小管家”,为您的健康保驾护航。



智能生活第一步 智能空气盒子随手掌控空气质量

眼下不少人购买空气净化器净化家中空气。不过,空气质量究竟差到什么程度,是否影响到家人的健康和日常的生活,除了公开的

气预报之外,普通消费者并没有特别多的数据作为参考。尤其是在家庭当中,很多人购买空气净化器之后,净化效果是否达到预期,也是大家非常关心的问题。

正是基于目前迫切的市场需求,海尔“空气盒子”在今年亮相,并且颇受市场青睐,累计

销售超过10万台。据了解,海尔空气盒子可以起到空气质量“监测”的作用,可以“智能提醒室内PM2.5含量”以及“自动提醒室内有害气体”。在智能化的时代,空气盒子可以与手机联网,支持安卓或苹果系统。用户通过手机下载专属APP,随时随地了解家庭中的空气质量情况;并且通过APP的控制界面,远程控制家庭中的空调和空气净化器启动工作。

目前该款空气盒子正在海尔自营商城上以399元的价格销售。而海尔也在其全国6000家门店内放置了空气盒子,通过和卖场的普通空调连接,市民不仅能体验空气盒子对室内空气质量的监测,还能近距离感受一把空气盒子带来的生活变化。

空气盒子将拉近人们之间的距离。“时下的年轻人因为工作原因或者生活习惯,多与老人分开居住,而空气盒子自动推送的天气预报、出行建议、PM2.5监测,和空调连接后能够远程操控,帮助父母调节温度等,这让人们即使离得再远也能时刻相互关心。”海尔工作人员表示。

智能生活第二步 天樽空调颠覆设计与雾霾污染说不

有了海尔空气盒子随手监控掌握空气质量,但如何控制空气污染,温度、湿度,净化空气成为了很多市民最近思考的问题。很显然空气净化器成了目前最炙手可热的产品之一。但有没有一种产品可以不用购买净化器也可以获得净化器空气、调节室内温度的产品,海尔天樽空调帮助你解决。

海尔天樽空调采用IFD高效集尘模块,采用专利IFD高效集尘技术,强力清除PM2.5、PM10等颗粒污染物,杜绝病毒和细菌的主要传播路径,保护您和家人的健康。除此之外,海尔天樽空调拥有负离子技术,通过离子发生器向空气中释放大量带电离子,开启负离子功能十分钟室内负离子含量上万个,半小时上百万

个,营造海边的清新效果。

海尔天樽空调颠覆了传统空调四四方方的外观,使家电成为一种艺术化的装饰品。出风口独特的灯光效果体现着产品和企业无限的生机与活力。整个产品在关闭时给人们一种优雅自然的静态之美,而当它工作时则体现出一种奔放而富有生机的动态之美。

产品特别拥有情景灯功能,不同颜色灯带显示不同状态,色彩变化显示空调运行状态和室内PM2.5浓度。室内PM2.5超过国家标准,情景灯则显示红色。提示用户开启净化功能,实现空气空气的清新、洁净。

智能生活一大步 智慧空气生态圈让智能生活不遥远

当然了,除了海尔天樽空调,海尔的空气盒子还可以匹配超过98%的各品牌智能空调。而这项功能背后是由海尔U+智慧生活操作系统支撑着。U+智慧生活操作系统为所有企业提供了一个统一的标准和丰富的资源支持,并且背后有U+智慧家庭互联平台、U+云服务平台、U+大数据分析平台作为强大支撑。

作为海尔U+智慧生活操作系统的组成部分,“智慧空气生态圈”不仅有智能空调、智能空气净化器、空气盒子等智能硬件设备,针对空气管理的APP等创新软件、中国气象局等创新资源都在这个圈子当中,共同组成一个开放式的智能交互平台,让用户体验到网络时代“智慧生活”的魅力,享受个性化的“智慧空气”。

该系统的亮点之一在于是智能终端的无障碍接入,无论是海尔智慧家电,还是其它品牌智慧终端都可以轻松实现无缝对接与自由交互,这在为整个智慧家电行业搭建统一接口的同时,也为“智慧空气生态圈”的扩展完善提供了空间。智慧空气生态圈,让海尔从一个家电企业蜕变为一个以“家”为核心的开放式互联网创新平台。